
Звернення Чернігівської міської ради 
до Міністерства фінансів України щодо погодження передачі коштів у вигляді 
міжбюджетного трансферту відповідно до рішення Київської міської ради від 

24.11.2022 № 5685/5726 “Про затвердження договорів про передачу коштів між 
місцевими бюджетами” бюджету Чернігівської міської територіальної громади 

Місто Чернігів, як північний форпост України, закрив собою Україну і не 
дозволив російським окупантам просунутися вглиб країни, а головне, не 
відкрив прямий та стратегічно важливий для ворога шлях до столиці. За це 
містом та його мешканцями була сплачена висока ціна – втрачені людські 
життя, розбита житлова, критична та соціальна інфраструктура. Стійкість і 
міцність міста-героя Чернігова та його людей вкотре в історії стали надійним 
щитом для Києва, затримавши понад 20-ти тисячне угрупування російської 
армії.  

Місто Чернігів було в облозі 36 днів, майже два місяці перебувало без 
опалення, світла, води і на межі повної гуманітарної катастрофи. 

Внаслідок бойових дій місто Чернігів зазнало значних руйнувань і 
пошкоджень, завдано значної шкоди об’єктам комунальної інфраструктури, 
соціальної сфери, житлового господарства, зруйновано та пошкоджено багато 
об’єктів будівництва, виробничих потужностей, зокрема: 

- зруйновано 146 багатоповерхових житлових будинків (12 801 квартира), 
ще 729 багатоповерхових житлових будинків (47 573 квартири) пошкоджено, з 
приватного житлового фонду зруйновано та пошкоджено понад 3 тис. будинків 
мешканців міста; 

- знищено 2 школи та 1 заклад професійно-технічної освіти, 25 шкіл, 
37 дитячих садочків та 4 заклади професійно-технічної освіти пошкоджено; 

- зруйновано дитячу стоматологічну поліклініку та 5 лікарень міста 
пошкоджені; 

- знищено 3 насосні станції водопроводу із 5 існуючих у місті, які 
забезпечували водопостачанням майже 84% споживачів міста; 

- зруйновано 2 каналізаційні насосні станції, пошкоджено водопровідні і 
каналізаційні мережі; 

- знищено 50% (55 км) та знесено 90 опор контактної мережі 
тролейбусного сполучення міста, пошкоджено 6 тролейбусів; 

- знищено 60 одиниць спеціалізованої техніки комунальних підприємств 
міста, зруйновано Чернігівську ТЕЦ, пошкоджено та зруйновано інші об’єкти 
соціальної інфраструктури міста, будівлю Чернігівської міської ради; 

- знищено і пошкоджено понад 150 об’єктів промислових підприємств та 
190 об’єктів, що належать фізичним особам-підприємцям. 

Зазначений вище перелік зруйнованих і пошкоджених об’єктів міста не є 
вичерпним й досі уточнюється та оновлюється. 

Наразі докладаємо всіх зусиль аби відбудовувати зруйноване агресором. 
Київська міська рада рішенням від 24.11.2022 № 5685/5726 “Про 

затвердження договорів про передачу коштів між місцевими бюджетами” 



підставляє своє дружнє плече як незначний внесок громади міста-героя Києва 
місту-герою Чернігову на відновлення об’єктів, що постраждали внаслідок 
російської збройної агресії, бо якби місто Чернігів своїм героїчним спротивом 
не затримало на шляху до Києва десятки тисяч російських окупантів, сотні 
одиниць бронетехніки та артилерійських систем, ці всі збройні формування 
завдали б руйнацій інфраструктурі та вогневих уражень житловому сектору на 
десятки мільярдів гривень місту Києву більше.  

Саме тому, просимо погодити передачу коштів у вигляді міжбюджетного 
трансферту відповідно до рішення Київської міської ради від 24.11.2022 
№ 5685/5726 “Про затвердження договорів про передачу коштів між місцевими 
бюджетами” бюджету Чернігівської міської територіальної громади на 
відновлення об’єктів критичної та соціальної інфраструктури, житлового фонду 
міста Чернігова, що постраждали внаслідок російської збройної агресії. 

Віримо, що лише спільними зусиллями ми обов’язково відновимо наші 
міста та країну в цілому. Сподіваюсь на Ваше розуміння та підтримку!  

СЛАВА УКРАЇНІ!!! 
 
 
 
 
Звернення прийнято Чернігівською міською радою 
30 листопада 2022 року на 24 (позачерговій) сесії 8 скликання 


